

## ІНФРАСТРУКТУРНІ ЗАСАДИ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРУ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ

**Ткачук Андрій Миколайович,**

здобувач вищої освіти, спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

Миколаївський національний аграрний університет  
м. Миколаїв, Україна

**Анотація:** досліджено основні аспекти інфраструктурного забезпечення на сьогодні, виявлено його низький рівень розвитку та вплив на аграрний сектор економіки, що супроводжується негативним аспектом.

**Ключові слова:** аграрний сектор, глобалізація, інфраструктура.

Глобалізація стала на сьогодні важливим елементом функціонування сучасної світової системи, що впливає на подальший розвиток людства. Її вплив зосереджений й на таку галузь, як аграрний сектор економіки України. Розвиток аграрного сектору сприяє взаємопов'язаності основних ринків збуту, зростанню світового попиту на національну продукцію, а також наявність людського потенціалу. Тому, постає необхідність неухильного розвитку інфраструктури аграрного сектору.

Можливість швидкого процесу взаємопов'язаності аграрного сектору економіки України з іншими сферами прискорить процес ефективності реалізації та руху сільськогосподарської продукції, а в умовах глобалізації, виступає головним чинником швидкості та масштабності продукції.

Питання інфраструктурних засад розвитку аграрного сектору в умовах глобалізації висвітлено у працях таких вчених: Хвічія-Дуве Г. Р. [1], Натха А. О. [2], Скрипник Н. Є. [2] та ін.

Сучасний інфраструктурний розвиток аграрного сектору України не має процесу формування його інформаційної інфраструктури. Так, однією зі складових економічної діяльності аграрного сектору виступає інфраструктурне забезпечення, як допоміжний елемент соціально-економічного розвитку. Його основна мета полягає не тільки в інноваційному розвитку аграрного сектору, але й в освоєнні більш стратегічних й тактичних цілей розвитку різних видів господарської діяльності.

Проте, на сьогодні інфраструктурне забезпечення аграрного сектору відстає у розвитку, прикладом чого є зниження рівня будівництва об'єктів інфраструктури та високий рівень їх зношеності, що супроводжується надмірними витратами на утримання та експлуатацію інфраструктурних мереж, відтак виникає погіршення якості.

Крім того, на сьогодні інфраструктурна діяльність негативно впливає на рівень екологічної безпеки, наслідком чого є гальмування всіх інших сфер, що є основною причиною оновлення та розвитку інфраструктурного забезпечення аграрного сектору.

Інфраструктурне забезпечення багатьох розвинених держав світу є найважливішою компонентою економіки ринкового типу, що за своїм характером, обсягами й масштабами, залученого ресурсного потенціалу у створенні національного валового доходу об'єднує світові господарські системи та визначає умови розвитку постіндустріального суспільства [1].

Отже, підвищення ефективності діяльності аграрного сектору вимагає впровадження інновацій та ресурсів у розвиток інфраструктури, що забезпечить надалі ефективний розвиток та діяльність не лише в аграрному секторі, але і в усіх інших сферах України.

Однією з головних проблем є недорозвиненість інфраструктури аграрного сектору, що має значний негативний вплив на глобальну екологію, а отже постає питання у знаходженні інноваційних підходів щодо зменшення негативного впливу в першу чергу на екологію України.

#### **Список використаних джерел**

1. Хвічія-Дуве, Г. Р. Управління розвитком інноваційної інфраструктури підприємств аграрного сектору економіки України. *Кваліфікаційна наукова праця на правах рукопису*. 2020 р. С. 25.
2. Натха А. О., Скрипник Н. Є. Вплив глобалізації на аграрний сектор економіки України: проблеми та прогнози. *Формування ефективної моделі розвитку підприємства в умовах ринкової економіки* : матеріали міжнар. наук.-практ. конфер., м. Житомир, 2-3 листопада 2017 р. С. 198.
3. Горлачук М.А. Агропродовольчий ринок в умовах глобалізації: світовий досвід регулювання та інфраструктурно-інституційного розвитку. *Інноваційна економіка*. 2019. № 5-6. С. 46-55.
4. Надвиничний С.А. Економічний розвиток аграрної сфери України : дис. кан. д-ра екон. наук: 08.00.03. Миколаїв, 2019. 47, 94 с.

**Науковий керівник:**

**Мікуляк К. А.,**

*асистент кафедри фінансів,*

*банківської справи та страхування.*

*Миколаївський національний аграрний університет*